SPORTSKI SAVEZ OPĆINE

TRAVNIK

72270 Travnik, Erika Brandis bb,  tel./fax +387 30 51 81 06

Broj: 01-02/2025-01-10
Datum: 10.  januar 2025. godine
Članicama Sportskog saveza općine Travnik

PREDMET: Javni poziv za dostavu prijedloga za „Komisiji za nagrade i                                                                                                                         priznanja Sportskog saveza općine Travnik“
Sportski savez općine Travnik uz saglasnost i pod pokroviteljstvom načelnika Općine Travnik dr.sc. Kenanom Dautovićem donio je odluku da se manifestacija „Izbor sportiste općine Travnik za 2024. godinu„ organizuje kao i prethodnih godina sa ciljem promocije sporta na području Općine Travnik. 

Molimo vas da u skladu sa Pravilnikom o nagradama i priznanjima Sportskog saveza općine Travnik, koji se nalazi u prilogu, dostavite svoje pismene prijedloge kandidata sa obrazloženjem i kopijama diploma. Pismenu prijavu kandidata dostaviti najkasnije do 18. januara 2025. godine, na adresu SPORTSKI SAVEZ OPĆINE TRAVNIK KOMISIJA ZA NAGRADE I PRIZNANJA sa napomenom "Izbor sportiste općine Travnik za 2024. godinu"  u kancelariju Sportskog saveza SBK/KSB, ul. Erika Brandisa., 72270 Travnik.
Nepotpune i neblagovremene prijave neće ulaziti u razmatranje.
S poštovanjem,

                                                                                                   P R E D S J E D N I K                                                                           

                                                                                                 Mirsad Ibrišimbegović 
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